



**UNIONE DEI COMUNI
VALLI DEL RENO, LAVINO E SAMOGGIA**

COMUNI DI CASALECCHIO DI RENO, MONTE SAN PIETRO, SASSO MARCONI, VALSAMOGGIA E ZOLA PREDOSA

SERVIZIO ASSOCIATO GARE

Sede del Servizio c/o Comune di Sasso Marconi (BO)

Tel. 051 843578 – Fax 051 840802

PEC: unione.renolavinosamoggia@cert.cittametropolitana.bo.it

**PNRR PROCEDURA APERTA URGENTE (EX ART. 8 COMMA 1 LETT. C), PER CONTO DEL
COMUNE DI ZOLA PREDOSA PER L’AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI REALIZZAZIONE
PERCORSO PEDONALE E CICLABILE LUNGO LA VIA RISORGIMENTO RICOMPRESO TRA
LA SEDE MUNICIPALE E VIA PIRANDELLO CUP: C37H21001350003 - FINANZIATO
CON FONDI PNRR – MISSIONE 5 COMPONENTE 2 – SUB INVESTIMENTO 2.1.
“RIGENERAZIONE URBANA” NEXT GENERATION EU - CUP C37H21001350003 – CIG
A008798611 - CUI L01041340371202100013**

CHIARIMENTI

QUESITO N. 1

Relativamente al Contributo ANAC, sicuramente è stato inserito l’importo dovuto dalle Stazioni Appaltanti e non dagli operatori economici, chiediamo conferma.

RISPOSTA N. 1

Si conferma che per mero errore materiale l’importo indicato nel disciplinare di gara al punto 11 "Pagamento del Contributo a Favore dell’ANAC", è l’importo dovuto dalla Stazione Appaltante. L’importo dovuto dall’operatore economico è di € 77.00 come risulta dalla delibera ANAC n. 621 correttamente richiamata.

QUESITO N. 2

In riferimento alla data di pubblicazione della presente procedura si chiede di poter applicare la normativa vigente (D.Lgs. 36/2023)

RISPOSTA N. 2

L’Amministrazione di Zola Predosa, raccogliendo le indicazioni interpretative della circolare del 13/7/2023 a firma del Ministro delle Infrastrutture e Trasporti, ha definito di procedere seguendo le regole del D. Lgs. 50/2016 essendo la procedura iniziata prima del 30/6/2023.

QUESITO N. 3

E’ consentita la partecipazione anche con una categoria OG3 II, considerando il 20% di incremento previsto?

**UNIONE DEI COMUNI
VALLI DEL RENO, LAVINO E SAMOGGIA**

COMUNI DI CASALECCHIO DI RENO, MONTE SAN PIETRO, SASSO MARCONI, VALSAMOGGIA E ZOLA PREDOSA

SERVIZIO ASSOCIATO GARE

Sede del Servizio c/o Comune di Sasso Marconi (BO)
Tel. 051 843578 – Fax 051 840802
PEC: unione.renolavinosamoggia@cert.cittametropolitana.bo.it

RISPOSTA N. 3

Si ritiene che, proprio in considerazione del 20% di incremento previsto, si possa partecipare alla procedura di gara anche con SOA Cat. OG3 classifica II in quanto l'incremento arriva a coprire l'importo di gara.

QUESITO N. 4

Buongiorno, chiediamo se con la categoria OG3 classifica II utilizzando l'incremento migliorativo del 20% è possibile partecipare alla gara.

RISPOSTA N. 4

Si conferma si veda risposta al quesito n. 3.

QUESITO N. 5

Nel Disciplinare di gara il codice CIG in oggetto è diverso da quello indicato nel punto 11 pagamento del contributo a favore dell' ANAC . Qual'è quello corretto?

RISPOSTA N. 5

Il codice cig corretto è CIG A008798611

Il Responsabile distaccato del Servizio Associato Gare

Dr. Roberto Costa

Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art. 20 del CAD – D. Lgs. 82/2005 e/o Firma autografa sostituita a mezzo stampa (art. 3 del D. legislativo 12 febbraio 1993, n. 39);
